



REPUBLIKA E SHQIPËRISË

BASHKIA VLORË

DREJTORIA E INFRASTRUKTURËS DHE ZBATIMIT TË PROJEKTEVE



Vlorë, më 30.05.2018



MIRATOHEM
KRYETARI
Dritan JELLI

PLAN - M A S H

Nr	Përshkrimi i punës	Afati	Personi përgjegjës
1	Në bazë të Udhëzimit të Përbashkët Nr. 7967 datë 30.05.2018 "Mbi kufizimet në qarkullimin e mjeteve të rënda për transportin rrugor të mallrave përgjatë sezonit turistik dhe festave", doli Urdhri i Kryetarit Nr.131 datë 06.06.2018 "Mbi kufizimin e qarkullimit të mjeteve të rënda në qytetin e Vlorës". Gjatë gjithë sezonit turistik veror 15 qershor deri 15 shtator 2018 dhe ditët e festave, do të ketë kufizime në qarkullimin e mjeteve të rënda, duke mos lejuar qarkullimin e tyre që prej orës 15 ⁰⁰ të ditës së premtë dhe ditët e shtuna dhe të diel.	Gjatë sezonit veror	Fatjon Devollaj Merita Mema Policia Bashkiake
2	Organizimi i kontrolleve të përbashkëta me Policinë Bashkiake dhe Drejtorinë e Tatim Taksave për të luftuar informalitetin në transportin rrethqytetës në të gjitha linjat, në shërbimin e transportit me taksë, kryesisht në transportin me taksë 4+1, duke marrë masa për mjetet taksë të palicensuara. Ky kontroll dhe bashkëpunim konsiston dhe në detyrime të papaguara të subjekteve të transportit.	Gjatë muajt	Drejtoria IZP Drejtoria Tatim Taksë Policia Bashkiake

3	Kontrolle të vazhdueshme në shërbimin urban si të inxhetet e Parkut Urban dhe të inxheteve të "Urban Trans Vlora" shpk, për kontrollin e zbatimit të orareve, frekuencat e lëvizjeve, qëndrimi i autobusave në stacione.	Gjatë muajt	Fatjon Devollaj Merita Mema
4	Plotësimi i sinjalistikës vertikale dhe horizontale, shtim dhe plotësim tavclash sinjalizuese dhe dhe bëria e vijëzimeve horizontale.	Gjatë muajt	Nd.S.H.P
5	Riparime të infrastrukturës së dëmtuar në segmente të ndryshme.	Gjatë muajt	Nd.S.H.P
6	Plugimi, frezimi, lesimi dhe pastrimi i të gjithë plazheve publike	Gjatë sezonit veror	Nd.S.H.P
7	Për mbarëvajtjen e pastrimit në lungomare janë shtuar tre punonjës para dite, është shtuar një makinë teknologjike për heqjen e mbeturinave nga kontenerët paradiqe,	Gjatë muajt	Valbona Çobani
8	Shtimi i sipërfaqeve të pastrimit në billoqet e banimit të rikonstruktuar, shtimi i koshave të vegjëli për hedhjen e mbeturinave.	Gjatë muajt	Valbona Çobani
9	Në sektorin e gjelbërimit është shtuar shërbimi dhe ditën e diel dhe orari i punës së punonjësve është zgjatuar, është shtuar një makinë korëse si dhe është marrë një mjete me qera për largim mbeturinash.	Gjatë sezonit veror	Erinolda Lushaj
10	Fushatë sensibilizimi në televizionet lokale dhe me fletë palosje në qytet për mirëmbajtje të hapësirave publike, lidhur me pastrimin dhe gjelbërimin .	Gjatë muajt	Erinolda Lushaj
11	Takime të vazhdueshme me qytetarët për probleme të ndryshme, sqarime verbalisht dhe me shkrim.	Përherë	Drejtori Specialistët

DREJTORI

Fatjon DEVOLLAJ